选拔忠诚干净担当的 高素质专业化干部进入领导班子

中央组织部负责人就印发《2019 - 2023 年全国党政领导班子建设规划纲要》答记者问

●《规划纲要》对加强党政领导班子建设提出5个方面的主要目标,即理想信念更加坚定,为民服务、担当尽责意识持续强化,领导能力、专业素养全面提升,班子结构不断优化,遵规守纪、廉洁从政自觉性进一步增强

●明确"六个坚持"的基本原则,即坚持把党的全面领导贯穿全过程、各方面,确保领导班子建设正确方向;坚持围绕中心、服务大局,紧扣党和国家事业发展需要加强领导班子建设;坚持德才兼备、以德为先,五湖四海、任人唯贤,落实好干部标准,选拔忠诚干净担当的高素质专业化干部进入领导班子;坚持依法依规、全面从严,高标准严要求建班子管班子;坚持民主集中制,增强领导班子整体合力;坚持从实际出发,分类指导、精准施策,提高领导班子建设质量

◎新华社记者

近日,中央办公厅印发了《2019 - 2023年全国党政领导班子建设规划纲要》(以下简称《规划纲要》)。目前,中央组织部负责人就《规划纲要》有关情况回答了记者提问。

问:请介绍一下制定《规划纲要》的 主要背景和总体考虑。

答:领导班子是一个地方、一个单 位落实党中央决策部署、推动各项工作 的"指挥部"、"战斗部",建设好领导班 子是夯实党执政组织基础的关键,也是 抓好改革发展稳定各项工作的关键。改 革开放以来,党中央先后印发了6个领 导班子建设规划纲要。党的十八大以 来,以习近平同志为核心的党中央站在 党和国家事业发展全局高度,统揽伟大 斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想, 对加强领导班子建设提出一系列新理 念新思想新要求,为加强新时代党政领 导班子建设指明了方向。在党中央坚强 领导下,各级党政领导班子建设取得了 显著成效、积累了有益经验。适应"两个 一百年"奋斗目标历史交汇期的新形势 新任务,进一步加强各级党政领导班子 建设,需要系统谋划、整体推进。制定印 发《规划纲要》,明确今后5年党政领导 班子建设的总体要求、目标任务、重要措施,对于不断提高党政领导班子建设质量,努力锻造忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导集体,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力组织保证,具有重要意义。

起草过程中,主要把握了以下几条。一是充分体现党中央新精神新要求,把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻到领导班子建设全过程、各方面。二是总结运用实践经验,吸收党的十八大以来各地区各部门加强领导班子建设的有效做法。三是突出问题导向,聚焦领导班子建设的短板和问题,有针对性地提出解决措施或方向性要求。四是注意衔接现有政策规定,保持政策连续性稳定性,同时根据新形势新任务和今后5年领导班子建设需要,提出一些新举措,既明确普遍适用的要求,又分层分类精准施策,力求能执行、好落实。

问:《规划纲要》对党政领导班子建设提出了哪些总体要求?

答:《规划纲要》着眼今后5年党和 国家事业发展需要,对加强党政领导班 子建设提出5个方面的主要目标,即理 想信念更加坚定,为民服务、担当尽责意 识持续强化,领导能力、专业素养全面提 升,班子结构不断优化,遵规守纪、廉洁 从政自觉性进一步增强。同时,明确了 "六个坚持"的基本原则,即坚持把党的 全面领导贯穿全过程、各方面,确保领导 班子建设正确方向;坚持围绕中心、服务 大局,紧扣党和国家事业发展需要加强 领导班子建设;坚持德才兼备、以德为 先,五湖四海、任人唯贤,落实好干部标 准,选拔忠诚干净担当的高素质专业化 干部进入领导班子;坚持依法依规、全面 从严,高标准严要求建班子管班子;坚持 民主集中制,增强领导班子整体合力;坚 持从实际出发,分类指导、精准施策,提 高领导班子建设质量。

问:《规划纲要》是怎样把党的政治 建设要求落实到党政领导班子建设中 去的?

答:党的政治建设是党的根本性建设,是党政领导班子建设的灵魂。《规划纲要》认真贯彻《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,旗帜鲜明提出要

把党的政治建设摆在首位,并针对存在 的问题提出具体措施,推动领导班子政 治建设落地见效。一是带头做到"两个 维护"。强调加强政治忠诚教育,完善党 中央重大决策部署和习近平总书记重 要指示批示贯彻落实的督查问责机制, 加强和改进政治素质考察。二是注重提 高政治能力。强调要强化领导班子政治 属性、政治功能,实施"一把手"政治能 力提升计划,加强领导班子成员政治能 力训练和政治实践历练。三是全面加强 和规范党内政治生活。强调要提高民主 生活会质量,领导干部参加双重组织生 活,发展积极健康的政治文化,涵养良 好政治生态。四是严格执行民主集中 制。强调要落实集体领导和个人分工负 责相结合的制度,健全决策机制、完善 决策程序,加强对民主集中制执行情况 的监督检查。

问:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是党政领导班子建设的头等大事,《规划纲要》对此提出哪些

答:《规划纲要》提出,各级党政领 导班子要带头学习习近平新时代中国 特色社会主义思想,真正把握核心要 义、精神实质、丰富内涵、实践要求,在 学思用贯通、知信行统一上走在前列、 作出表率,做习近平新时代中国特色社 会主义思想的坚定信仰者、忠实实践 者。把习近平新时代中国特色社会主义 思想作为党委(党组)理论学习中心组 学习主要内容,作为领导干部学习中心 内容。巩固拓展"不忘初心、牢记使命' 主题教育成果,实施"习近平新时代中 国特色社会主义思想教育培训计划" 坚持学以致用、知行合一,自觉用习近 平新时代中国特色社会主义思想指导 主客观世界改造,解决好世界观、人生 观、价值观这个"总开关"问题,运用贯 穿其中的马克思主义立场观点方法,研 究解决实际问题。领导班子在研究重要 问题和重点工作时,首先学习习近平总 书记有关重要论述,在对标对表中找准 方向、明确思路、提出措施。

问:年龄、专业、来源和经历结构等 历来是党政领导班子建设的重点内容, 《规划纲要》作了怎样的规定和要求?

《规划纲要》作了怎样的规定和要求? 答:领导班子结构,直接关系到班 子整体功能的发挥。《规划纲要》对优化

领导班子配备、增强整体功能提出了5

方面要求。一是选优配强党政正职。注 重选拔政治上强、能够驾驭全局、善于 抓班子带队伍、民主作风好、敢于担当、 经过重大斗争考验、领导经验丰富、廉 洁自律的优秀干部担任党政正职。选配 党政正职要注重考虑有下一级党政正 职经历的干部。坚持好中选优配强县委 书记。二是优化年龄结构。坚持老中青 相结合的梯次配备,用好各年龄段干 部。坚持分层分类、精准施策,对中央和 国家机关及其内设司局领导班子,省、 市、县党政领导班子,省、市党政工作部 门领导班子配备年轻干部提出明确要 求。强调要大力发现培养选拔优秀年轻 干部,健全优秀年轻干部选育管用的全 链条机制。三是改善专业结构。要根据 不同类型领导班子的职责任务,注意选 配具有专业能力、专业精神的干部,使 领导班子形成搭配合理、优势互补的专 业结构。同时,对地方党委、政府领导班 子,中央和国家机关及省、市党政工作 部门领导班子的专业结构分别提出要 求。四是完善来源、经历结构。提出要树 立重视基层、重视实践的导向,拓宽选 人视野,畅通"三支队伍"交流渠道,注 意从企事业单位和社会组织中发现选 拔党政领导干部。坚持五湖四海,打破 地域概念、部门界限,加大领导干部交 流力度,同时强调要注意保持领导班子 特别是市、县党政正职相对稳定。五是 合理配备女干部、少数民族干部和党外 干部,加强日常培养、战略培养。

问:作风建设永远在路上,《规划纲要》对党政领导班子持之以恒改进作风、严肃纪律强调了哪些要求?

答:加强作风建设,是党的十八大以来党政领导班子建设的重点和亮点。《规划纲要》总结运用近年来成功经验,提出各级党政领导班子和领导干部要坚持以人民为中心,践行党的群众路线,认真落实党中央各项惠民政策,密切党同人民群众的血肉联系。落实全面从严治党政治责任,严明纪律、严格教育、严肃执纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。聚焦作风建设上存在的突出问题,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,紧盯形式主义、官僚主义新动向新表现,持续开展作风专项整治行动,着力解决文山会海、督查检查考核过多过频和过度留痕、问责不力和问责泛化简单化等问题,

加力深化国资国企改革做强做优做大国有资本

(上接第一版)

全面完成川航集团与康定机场 集团重组工作。完成海螺沟独立供 电区改革,启动泸定、丹巴、新龙3 县独立供电区改革资产移交工作, 完成3县《独立供电区改革框架协 议》的签订;拟订《关于推进国有资 本投资运营公司的实施方案》,明确 试点企业,优化国有资本布局。

抓好州交投集团重组整合州城 投公司后续工作,稳妥处置州城投 公司相关问题;完成海螺沟投资集 团组建并挂牌运营,成为甘孜新区 政府投资建设项目业主;提档升级 亚丁旅发公司为州属一级企业,加 大亚丁演艺中心和非遗主题社区的 招商引资力度,积极盘活闲置资产。

确定混改试点企业,鼓励州属企业推进混合所有制改革;印发《甘孜州国资委所出资企业混合所有制改革操作指引(试行)办法》,规范混改操作流程;指导里伍铜业处置不良资产,突出主营主责;州金控公司与民营企业合作,为州内109户建筑企业提供履约担保224笔、1.80亿元。

庆有奎 赵永治

编辑:甘孜福彩

🥠 中国福利彩票

我买彩票就想中大奖这一点也不丢人

来源:四川福彩

你觉得生活累吗?我觉得很累。 你觉得挣钱难吗?我觉得很难。 买彩票想中奖吗?我真挺想的。

好多人觉得生活很累,更多的是心累。我们纠结于太多事情,以至于不敢将最真实的想法勇敢的、毫无保留的、无所顾忌的表达出来。因为埋藏于内心的私欲看起来不那么高级,会让人显得自私,甚至庸俗。或许这样的初念才是我们的真正想法,这没什么不对,这一点也不丢人。

做什么事情都会有目的,产生的客观结果不仅会满足我们的心理预设,还可以推动社会结果。例如,买彩票这件事情,我买彩票最初的真实想法就是想中奖,但是彩票作为国家筹集公益资金的一种合法方式,在我完成买彩票这一行为时,于无形中参与了公益活动,为公益事业贡献了自己的力量。

在购买彩票这一事件中,我的 初東是中奖,为公益事业添砖加瓦 这是客观结果,两者本不对立,也 不排斥,我们正是在这样的矛盾中 完成公益行为,并不能因为我们潜 意识里想要中奖的想法推翻我们 为公益事业助力的结果。

我为什么想中奖?为了自由

一个人在陌生城市生活挺难 的,需要一个人解决吃饭、租房、 搬家、看病等问题,这些事情用词 语简单展示在这里,看似好轻松, 好简单。但是当真正自己去完成 的时候,那种无助与孤独、那种筋 疲力尽的感觉说不清,却真实存 在。每当这个时候,我就在想,如 果我能在这个城市赚好多钱,不 仅有能力让自己活得漂亮,还可 以在家人、朋友来到我所在的城 市时,我可以有底气的带他们去 他们想去的任何地方,带他们去 吃他们想吃的任何东西,带他们 去买让他们觉得新奇的好玩的小 玩意儿,并且这个时候,我的家人 也不会因为觉得贵、或者觉得我 挣钱不容易而舍不得买。

^{我不容易而舍不得头。} 如果有一天我变得很有钱, 我所面临的这些窘境就不会出现。坦言,我认为中奖就是变有钱的一种方式,这也是我买彩票想中奖的原因。我很清楚彩票中奖这件事情是概率事件,中大奖的机会更是渺茫,但潜意识中还是希望幸运能够来临,因为我确实挺需要钱的,虽然钱不能解决所有的问题,但是真的能解决很大

我为什么想中奖?为了体面

有人说,北京早高峰的地铁是没有男女之别的。这里的男人和女人,前胸贴后背,费力的挣扎着挤上地铁,此时女人的早餐会被压扁、男人的耳机会被挤掉、你的新鞋会被踩脏……一片狼藉过后,偶尔还会发现散落的口罩、手套、耳机、纸巾,这是你在高端的、享受的、安逸的地方不可能看到的景象。

如果你刚好碰到脾气暴躁的人,还有机会目睹一场毫无意义的争吵。在疯狂的拥挤中,有女人在谩骂,有男人在嘶吼,平时在写字楼里伪装的斯文与优雅,在挤地铁的那一刻土崩瓦解,真实更地铁的那一刻土崩瓦解,真变更加急躁、疯狂和拙劣。他们争吵或许并不是因为对方、也不是因为拥挤的地铁,或许他们的谩骂恰恰是对自己无能的哀嚎,是对心中怒火宣泄的窗口。

如果有一天我很有钱,我会想说,挤地铁是我在体验生活,是偶尔一天想要尝试的新鲜感。然而,实现这个愿望,中奖也是一种途径,虽然看似遥不可及,但确实是一种客观存在的方式。

最后,突然想起之前看到一个故事,主人翁说,年纪大了,不想折腾了,也折腾不动了,就想踏踏实实有点钱,过踏踏实实的日子。是啊,有时候生活真挺苦的,挣钱真挺难的,希望我们都可以踏踏实实有点钱,希望以后我们眼睛里不再有泪水,希望我们不娇柔不造作放肆自由,希望生命中总会有光照进来,温暖我们。

甘孜福彩视窗

双色球2019139号码:08 14 20 23 30 33 11

3D 2019324期开奖号码:4 3 2 七乐彩2019139期开奖号码:03 05 10 14 18 28 30 23

> 中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准 公益投注 量力而行!

声明

康定市城投兴康建设工程有限责任公司与中宇汇信实业有限公司签订的《康定市市政停车(库)场建设项目投资合同》在2019年7月11日已经解除(康定市城投兴康建设工程有限责任公司已取消中宇汇信实业有限公司及康定市朋悦停车场服务管理有限责任公司停车场项目建设权)。中宇汇信实业有限公司、康定市朋悦停车场

服务管理有限责任公司以《康定市市政停车(库)场建设项目投资合同》及相关建设项目向自然人、法人进行的借款、融资等行为均与康定市城投兴康建设工程有限责任公司无关,责任由其自行承担。

特此声明! 康定市城投兴康建设工程有 限责任公司

2019年12月6日

遗失启事

公章"康定县旭升房屋拆除有限公司"编号为:5133215001037遗失作废。

康定县旭升房屋拆除有限公司 康定市郭氏商贸有限责任公司 在中国农业银行股份有限公司甘孜

分行开立的银行开户许可证(账号:

22571001040012061,核准号: J6810000292701)遗失作废。

康定市郭氏商贸有限责任公司 道孚县工商行政管理局发营 业执照正副本,注册号:51332660 0015032遗失作废。

新格局网咖

弘扬宪法精神,更好发挥宪法治国理政作用

从第六个国家宪法日透视推进国家治理体系和治理能力现代化

宪法是国家制度和国家治理体系的基石。依法治国首先要坚持依宪治国,依法执政首先要坚持依宪执政。在深入学习贯彻党的十九届四中全会精神之际,第六个国家宪法日到来了。

"弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化"座谈会4日在京举行。与会的有关部门负责人、专家学者,围绕学习贯彻党的十九届四中全会精神,弘扬宪法精神,健全保证宪法全面实施的体制机制,推进国家治理体系和治理能力现代化等畅所欲言。

◎新华社记者 杨维汉 陈菲

深入学习宣传宪法,不断增 强制度自信

在教育部副部长孙尧看来,宪法是 制度自信教育最集中、最系统、最直观 的裁体

我国持续深入开展宪法宣传教育活动。这是一组来自司法部、教育部的

知語:
——开展宪法进公共场所、进宾馆、进万家等活动,先后在2300个车站

和2500趟高铁列车播放宪法宣传片。 ——目前全国共有3500多个公园、1.2万多个广场、3.4万多个长廊有

机嵌入宪法法治元素。 ——教育部今年开展的"学宪法讲宪法"活动,全国青少年普法网在线学习规模超过37亿人次,较上年同期增加了22.7亿人次。

加强宪法学习宣传教育,是全面贯彻实施宪法、全面依法治国的重要基础性工作,也是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领宪法学习宣传教育,抓住领导干部这个"关键少数"全面提高各级领导干部和国家机关工作人员法治思维和法治能力,采取人民群众喜闻

乐见的形式全方位开展宪法宣传……

"各级司法行政机关和普法依法治 理部门将认真学习贯彻党的十九届四 中全会精神,把宪法学习宣传教育作为 重大政治任务,全面加强宪法宣传教育 制度化常态化。"司法部党组书记、副部 长袁曙宏说。

在教育系统,教育部门抓住宪法学习教育这一核心任务,引导青少年坚定中国特色社会主义制度自信。在继续运用微电影、微视频、相声小品、曲艺话剧等多样化普法方式基础上,教育部今年专门邀请宪法专家录制覆盖500个知识点的121集宪法教育视频,在普法网上向公众开放,增强青少年宪法法治教育的针对性有效性。

把制度自信的种子播撒进青少年的心灵。"全国有2.7亿在校生,让他们从小知晓宪法、尊崇宪法,是国家治理体系和治理能力现代化的一项重要基础工作。"孙尧表示,教育部将进一步探索青少年宪法法治教育有效方式,教育引导广大青少年做社会主义法治的忠文忠此类,自学遵守者和坚守提及表

实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。 "我们要广泛持续深入开展宪法学 习宣传教育,大力弘扬宪法精神,坚定 宪法自信,增强宪法自觉,维护宪法权 威,坚定不移走中国特色社会主义法治 道路,不断巩固全体人民团结奋斗的共

同思想基础。"中宣部副部长梁言顺说。 充分发挥宪法在推进国家治 理体系和治理能力现代化建设中 的重要作用

"宪法确立了国家制度和国家治理 体系架构。"

中国社会科学院学部委员李林认为,国家制度和国家治理体系更加成熟 定型的重要标准,是有关制度得到国家 宪法的系统性确认、整体性规范和有效

公有制为主体、多种所有制经济共同 发展,按劳分配为主体、多种分配方式并 存,社会主义市场经济体制,"三位一体" 共同支撑的基本经济制度框架,在我国经 济制度体系中具有基础性决定性地位。 国务院发展研究中心副主任王一鸣认为,弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化,就要坚持好、巩固好、完善好、发展好社会主义基本经济制度,把我国基本经济制度优势转化为推动经济高质量发展的治理效能。

"坚持和完善基本经济制度必须加快完善社会主义市场经济体制,进一步完善产权制度,依法平等保护各类产权;推进土地、金融、科技、数据等要素市场制度建设,实现要素价格市场决定、流动自主有序、配置高效公平;完善公平竞争制度,强化竞争政策基础地位,以高标准市场经济体系建设推动经济高质量发展。"王一鸣说。

弘扬宪法精神,严格依法行政,更好 发挥国家发展规划战略导向作用。国家 发展改革委副主任林念修介绍,在党的 领导下,在宪法的保障下,我国连续60多 年编制执行国民经济和社会发展规划计 划,为新中国实现经济快速发展和社会 长期稳定"两大奇迹"发挥了重要作用。

代期稳定 网大奇逊 友择了重要作用。 "国家发展改革委将积极完善国家经济和社会发展规划计划编制执行制度,更好地落实宪法规定。"林念修说,要加快推动出台发展规划法,以法律的形式进一步明确中国共产党领导、人民代表大会批准、人民政府编制实施的发展规划工作机

制,并推动规划计划落地见效。 十三届全国人大一次会议通过的宪 法修正案,把贯彻新发展理念和生态文明 建设写入宪法,为推进生态环境治理体系 和治理能力现代化提供了宪法保障。

生态环境部副部长赵英民表示,持续推进生态环境治理体系和治理能力现代化,生态环境部门将加强党对生态文明建设和生态环境保护的全面领导;保障宪法赋予公民的基本权利,推动生态环境保护全民参与;坚守宪法赋予国家机构的职权,加强生态环境监管体制机制建设;夯实宪法实施基础,完善生态环境保护法律体系和执法司法制度。

以宪法全面实施保障和提升 国家治理效能

宪法是国家制度和国家治理体系

的总依据。

切实为基层减负。

"宪法为制定特别行政区基本法、贯彻落实'一国两制'方针提供了直接的宪制依据。"全国人大常委会法工委主任、港澳基本法委主任沈春耀指出,严格依照宪法和基本法办事是全面准确贯彻"一国两制"方针的题中应有之义。新时代全面准确贯彻"一国两制"方针的题中应有之义。新时代全面准确贯彻"一国两制"方针,必须坚持依法治港治澳,切实维护宪法和基本法共同构成的特别行政区宪制基础,严格依照宪法和基本法对特区实行治理;同时,根据新的实践和需要,完善同宪法和基本法实施相关的制度机制,不断提高依法治理水平。

"如果说'中国之治'本质上是'制度之治',那么其核心则是'宪法之治'。"中国宪法学研究会副会长、武汉大学副校长周叶中认为,我国宪法的全面实施,将不仅在推进"中国之治"中更好发挥规范、引领、推动和保障作用,而且将有力地把我国制度优势更好转化为国家治理效能。

"应当加快建设中国特色社会主义 法治体系,为宪法实施和制度执行提供 良好法治环境和法治保障。"李林认为, 应当切实健全保证宪法全面实施的体 制机制,加强宪法实施和监督,落实宪 法解释程序机制,推进合宪性审查工 作,加强备案审查制度和能力建设,依 法撤销和纠正违宪违法的规范性文件, 把实施宪法提高到新的水平。

十九届四中全会决定提出,健全 保证宪法全面实施的体制机制。周叶 中认为,从备案审查到合宪性审查,宪 法监督的方式方法日益健全完善,合 宪性审查成为保障宪法全面实施的关 键性制度。

周叶中说:"应当理顺各审查主体、审查方式的职权分工,明确开展合宪性审查的机构、方式、程序、标准等有关制度和工作机制,真正保障宪法全面正确有效实施,维护宪法权威、尊严,维护国家法制统一,保护人民群众合法权益。同时还要推动宪法解释制度化、规范化、程序化,明确宪法解释的主体、原则、方法、效力等具体规定。"

<mark>ကာမ</mark>ဏ